Gemeinde Damnatz Der Bürgermeister



Mitglied der Samtgemeinde Elbtalaue

Amtliche Bekanntmachung der Gemeinde Damnatz

Am Montag dem 14.07.2014 findet um <u>19:30 Uhr</u> im Hotel-Restaurant "Steinhagen", Am Elbdeich 6 in 29472 Damnatz eine Sitzung des Rates der Gemeinde Damnatz (Dam/IX/13) statt.

Vor Eintritt in die Tagesordnung wird die Einwohnerfragestunde gem. § 17 der Geschäftsordnung durchgeführt.

Tagesordnung:

- 1 Eröffnung der öffentlichen Sitzung
- 2 Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung und der Beschlussfähigkeit
- **3** Feststellung der Tagesordnung
- 4 Genehmigung der öffentlichen Niederschrift Nr. IX/ 12 vom 10.03.2014
- Jahresabschluss der Gemeinde Damnatz zum 31.12.2006 a) Beschluss über den Jahresabschluss b) Entlastung des Bürgermeisters c) Beschluss über die Verwendung des Jahresergebnisses
- Jahresabschluss der Gemeinde Damnatz zum 31.12.2007 a) Beschluss über den Jahresabschluss b) Entlastung des Bürgermeisters c) Beschluss über die Verwendung des Jahresergebnisses
- 7 Jahresabschluss der Gemeinde Damnatz zum 31.12.2008 a) Beschluss über den Jahresabschluss b) Entlastung des Bürgermeisters c) Beschluss über die Verwendung des Jahresergebnisses
- Jahresabschluss der Gemeinde Damnatz zum 31.12.2009 a) Beschluss über den Jahresabschluss b) Entlastung des Bürgermeisters c) Beschluss über die Verwendung des Jahresergebnisses
- 9 Stromausschreibung 2015 2016, Abschluss eines Dienstleistungsvertrages
- Außenbereichssatzung für den OT Kamerun; Beschluss über den Erlass der Satzung gem. § 2 Abs. 1 BauGB
- 11 Außenbereichssatzung für den OT Kamerun; Vergabe des Planungsauftrages
- **12** Zustand der Kreisstraßen 13 und 14 im Bereich der Gemeinde Damnatz
- Annahme von Spenden und ähnlichen Zuwendungen gem. Sponsoringregelung
- 14 Berichte über wichtige Angelegenheiten gem. § 4 der Geschäftsordnung
- 15 Anträge und Anfragen gem. § 4 der Geschäftsordnung
- 16 Schließung der öffentlichen Sitzung

Torsten Schulz (Bürgermeister)